

官员越改越多, 剩下谁去基层?

王毅

时评

15日,河南将在各省辖市全面推行撤销城市公安分局的改革。记者调查发现,公安分局撤销后,副处级职位有所增加。郑州市之前有12个分局,副处级官员一共24名。改革后,副处增加到58个。(11月13日《新京报》)

郑州市公安系统终结三级管理模式的尝试,的确解决了几乎各地都普遍存在的警力不足,以及警力难以下沉的弊端,对于中国公安系统的改革,起到了一个非常好的破冰试水作用。

然而,我们也应该看到,郑州市公安系统的改革也存在一定的问题,特别

是经过改革之后,副处级官员多了34个,同时还有更多的科级干部等待提升,这意味着,虽然经此改革,郑州市的警力的确得到了切实的下沉,但这种下沉,某种程度上,是以“封官许愿”的方式换来的。我们不妨设想,如果改革刚刚开始,郑州市公安系统的官员就多出了几十名,那么随着改革的进一步深入,是否会有更多的官员成为副处或是科级干部呢?

归根结底,郑州公安系统的改革,还没有脱离以往既有的模式,即:无论怎样改革,官员的人数不但没有减少,反而呈现出上升的趋势。如是一种趋势,似乎已经成为相当一些地方进行改革的固化模式,显而易见,这种官员越改越多的固

化模式表明,在一定程度上而言,我们的官员还是只能上不能下。

平心而论,郑州市公安系统的改革颇为大胆,但其在改革上的创新或许正在被其无法逾越的官场潜规则所消解。一方面整个系统之内希望有越来越多警力下沉,另一方面却又不自觉之中出现了更多的官员浮出基层的水面。这种改革之中遭遇到的纠结,其实正反映了一种共性的东西,一些地区的改革还没有做到坚决彻底,还是温情脉脉的。

或许,摆脱不了官员越改越多的纠结,才让原本一片亮色的郑州公安系统改革蒙上了些许的暗影,这不能不说是一种遗憾。

F 非常道 feichangdao

“通货膨胀早就已经开始,而且大规模的通胀还有可能出现……要想增加民众可支配收入来抗衡物价上升与通货膨胀,最有效的、最能惠及全民的就是减税。”

——来自评论家五岳散人的博文。国家发改委近日首次表态,物价指数(CPI)的涨幅今年将会超过3%。通胀已成为热议的话题。

“我没有想嫁入豪门,我就是豪门!”
——在被问及是否相信那种嫁入豪门的感情时,最近凭借《观音山》在东京电影节上封后的范冰冰表示,“其实哪个门不重要,但是那个门里面的人很重要。”

S 时事乱炖 shishiluan dun



酒后驾驶醒酒中心

日前,武汉首个“酒后驾驶醒酒中心”在汉阳医院挂牌。醉酒驾驶人将被送到这里约束醒酒,醒酒后再接受交管部门处理。当然,这约束醒酒不是白“醒”的,醉酒人得掏上一笔“醒酒费”。费用包括救护车运送费、治疗费和床位费,最低300元,高的可能近2000元,这还不包括抽血检测醉酒程度的检验费500元。

其实,武汉的“醒酒中心”并非全国首家。昆明、温州等地已有先例。自2006年起,昆明警方就在云南同仁新华医院、云南平安医院设立了醒酒室,还在云南省第一人民医院设立了涉外醒酒室。温州交警三大队也于今年10月22日在队部建成了醒酒室。两相比较,温州的“醒酒室”更人性化,同时也不涉及收费困境。

F 发榜 fabang

濒临灭绝的巨型淡水鱼



1、巨滑舌鱼 产于南美,一般可以长到3米。



2、巨暹罗鲤 只存于泰国境内的湄公河河段。



3、巨型黄貂鱼 已知世界上最大的淡水鱼类。

点评:大型淡水鱼长成很不容易,尤其是在人类活动足迹已经遍及全球之后。如果这些动物都灭绝了,那人类也就离危险不远了。
发榜机构:博闻网

开启变频空调“舒适体验”新时代

—美的“超微感”舒适变频空调柜机新品V180

“在美的最近的几次空调热销中,我们超微感变频柜机的占比达到了70%以上,特别是这款V180,这两天都断货了。现在的消费者都很理性,在选择实用空调的基础上,更注重享受生活,更倾向于舒适、节能及时尚的空调。”
百大电器鼓楼店美的空调导购指着展台的V180样机告诉笔者。下面笔者就带大家了解一下美的V180超微感变频空调热销的原因。

“智能调节”打造舒适温度

相对于传统的定速空调,变频空调通过变速调节的方式,根据室温的变化提供最合适的制冷(热)量,满足最精准温度控制需求,避免了定频空调温度波动大、开机制冷慢、反复开停机等天然局限,因此“舒适”可谓是变

频空调的先天优势,然而美的空调变频柜机新品V180则通过“三大绝招”成为舒适变频中的“佼佼者”。

美的超微感舒适变频空调柜机V180,可根据使用空调人员的多少变化,以及室内外温度的变化情况,自动调节空调运行频率(压缩机转速),进行可达10赫兹的恒温精控,实现超乎想象的恒温舒适。

“柔和制热”打造宜人湿度

寒冷冬天,大家在使用空调的过程中,往往会因为室内空气干燥而引发“空调病”。为保持室内的湿度达到舒适要求,美的超微感舒适变频空调柜机V180达到设定温度后将自动转为柔性温和的制热方式,减少空调制

热过程中的除湿量,相对普通空调可提高室内空气20%的含水量,避免空调环境空气过于干燥,令肌肤柔润舒爽,是爱美健康人士的最佳选择。

“双重保障”实现内外静音

对于追求高品质生活的现代人,更希望营造一片安静的居住环境。美的超微感舒适变频空调柜机V180内外兼修,双重保障为消费者带来更安静的生活环境,引领行业静音技术风向标,不仅证明了美的空调的实力,更是美的“为消费者创造美好生活”理念的真实体现。

美的超微感舒适变频空调柜机V180,可低频持续运行,不会产生像普通空调那样断断续续冲击性的噪音,而且室内外风扇电机可根



据使用情况自动调至低速静音运行,从而实现室内外双静音。

业内人士表示,以舒适为先的产品理念,从提升消费者体验为根本出发点,美的超微感舒适变频空调柜机V180以“恒温精控、舒适湿度、内外静音”三个维度全新阐释了变频空调的舒适性,将美的变频空调的卓越表现推向了新的高度,将引领变频空调技术发展方向。

王川



买变频空调, 就选超微感!

执掌全球智慧 成就变频王者

2010年8月25日,开创中国变频空调新纪元的家电巨头美的迎来了一个历史性的时刻,“执掌全球智慧,成就变频王者”2011年美的空调变频新品发布会在北京举办,隆重推出了集时尚、节能、舒适于一体的多款“超微感”舒适变频空调产品,进一步完善了美的变频空调“银河”系列产品的强大阵容。

美的超微感舒适变频空调:恒温精控、舒适湿度、内外静音为您营造三个“舒适”维度!